
     Obec Kochanovce, Kochanovce 207, 066 01  Humenné 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kochanovciach 
konaného dňa 27.06.2024 

 
 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: podľa návrhu zverejneného na úradnej tabuli a zároveň na webovej stránke obce 
dňa 23.6.2024  a uvedeného v pozvánke. 

K bodu 1 -  Otvorenie a schválenie programu 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce. Program, ktorého návrh 
bol zverejnený na úradnej tabuli obce 3 dni pred zasadnutím, bol schválený hlasmi všetkých 
prítomných poslancov / Uznesenie č. 1/6-2024/ 

Návrh programu: 

1. Otvorenie, schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 
4. Program rozvoja obce Kochanovce na roky 2024-2030 /PHSR/ 
5. Prerokovanie záverečného účtu obce za rok 2023 
6. Návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 2024 rozpočtovým opatrením č. 2/2024 
7. Rôzne 
8. Interpelácia poslancov 
9. Záver 
 

K bodu 2 – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku určila starostka Ing. Hnatovú, za overovateľov zápisnice boli určené 
poslankyne Rusinková a Šimurdová. 

 
K bodu 3 – Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

Úloha z posledného zastupiteľstva bola splnená. Starostka ústne vyzvala majiteľov 
nehnuteľnosti, aby drevo z verejného priestranstva bolo upratané. Starostka navrhla spracovať 
návrh VZN o využívaní verejného priestranstva. 

 

K bodu 4 – Program rozvoja obce Kochanovce na roky 2024-2030 

Starostka oboznámila poslancov s dokumentom. Dokument bol zverejnený na internetovej 
stránke obce, poslanci ho obdŕžali tiež v pozvánke. Dokument „Program rozvoja obce 
Kochanovce na obdobie 2024-2030 je strednodobý strategický dokument, ktorý na základe 



analýzy hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce stanovuje jej strategické ciele a priority 
rozvoja. Je prostriedkom na napĺňanie vízie ďalšieho smerovania rozvoja obce. Jeho 
vypracovanie je potrebné aj pre získanie dotácií, resp. pre zabezpečenie investícií na 
implementáciu projektových zámerov. Počas zverejnenia dokumentu neboli zo strany 
občanov žiadne pripomienky. 

Starostka navrhla hlasovať o dokumente Program rozvoja obce Kochanovce na roky 2024-
2030 

Uznesenie č. 2/6-2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Kochanovce schvaľuje Program rozvoja obce Kochanovce na 
roky 2024-2030. 

Hlasovanie:  
Za: Arvaiová, Ferjaková, Perháčová, Rusinková, Benda, Šimurdová          
Proti: 0 
 
 
                                                                                                       Katarína Lászlóová 
         starostka obce 

 

K bodu 5 – Prerokovanie záverečného účtu obce Kochanovce za rok 2023 

Starostka pred schvaľovaním záverečného účtu obce za rok 2023 predložila odborné 
stanovisko hlavného kontrolóra obce, v ktorom konštatuje splnenie legislatívnych podmienok 
( zverejnenie na verejnú diskusiu na 15 dní pred schvaľovaním obecným zastupiteľstvom, 
obsah podľa § 16 Zák.č.583/2004 Z.z.) ako aj pravdivosť údajov ( súlad rozpočtovníctva 
a účtovníctva).  

K návrhu záverečného účtu obce neboli vznesené pripomienky počas jeho zverejnenia 
ani zásadné výhrady zo strany poslancov a obecné zastupiteľstvo prijalo toto uznesenie     

Uznesenie č. 3/6 – 2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Kochanovce schvaľuje celoročné hospodárenie obce 
Kochanovce za rok 2023 bez výhrad. 

Hlasovanie:  
Za: Arvaiová, Benda, Ferjaková, Perháčová, Rusinková, Šimurdová                          
Proti:0           
             
 
 

Katarína Lászlóová 
             starostka obce 
 
 



K bodu 6 – Prerokovanie záverečného účtu obce Kochanovce za rok 2023 

Návrh na úpravu rozpočtu  je prílohou zápisnice,  zdôvodnenie zmien predložila Ing. 
Hnatová. Bez rozpravy prijalo obecné zastupiteľstvo  toto uznesenie: 

Uznesenie  č. 4/6-2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Kochanovce schvaľuje návrh na úpravu rozpočtu obce na rok 
2024, ktorý je súčasťou tejto zápisnice 

 
Hlasovanie:  
Za: Arvaiová, Ferjaková, Perháčová, Rusinková, Benda, Šimurdová          
Proti: 0 
 
 
 
                                                                                                       Katarína Lászlóová 
         starostka obce 

K bodu 5 – Rôzne 

1.Starostka oboznámila OZ so žiadosťou p. Cyrila Lenčiša o poskytnutie jednorazovej dávky 
v hmotnej núdzi. Obec podľa zákona č. 417/2013 Z.z. o pomoci v hmotnej núdzi môže 
poskytnúť jednorazovú dávku v hmotnej núdzi, ktorá je určená na úhradu mimoriadnych 
výdavkov členov domácnosti. Vo všeobecnej zhode bolo odporučené starostke dať 
žiadateľovi zamietavé stanovisko, nakoľko obec nemá rozpočtované prostriedky na 
poskytnutie dávky v hmotnej núdzi. 

2.Ďalej starostka obce informovala poslancov o ústnej žiadosti p. Džugana o umiestnenie 
retardéra na ulici Pod Baňou. Vo všeobecnej zhode bolo odporučené, aby žiadosť bola podaná 
písomne. 

3.Na záver v bode rôzne starostka informovala poslancov s prípravou súťaže vo varení 
guľášu, ktorá sa bude konať 6.7.2024. Zabezpečené budú atrakcie pre deti, maľovanie na tvár,  
jazda na koni, penová show a balíčky so sladkosťami. Do súťaže vo varení guľášu obec 
zabezpečí základné potraviny. Prihlásených je desať mužstiev. V programe vystúpi zabávač 
Jožko Jožka. 
 

K bodu 8 – Interpelácia poslancov 
V bode rôzne Ing. Ferjaková sa dotazovala, či by nebolo vhodné umiestniť na hlavnej cestne 
merač rýchlosti, kvôli bezpečnosti detí, keď prechádzajú cez cestu na ihrisko a oddychovú 
zónu. Poslanci odporučili starostke podať písomnú žiadosť na dopravný inšpektorát 
v Humennom. 

 

 



 
K bodu 7 - Záver      

Zasadnutie ukončila starostka obce o 18:10 hod. 
 
 
Zapísala: Ing. Hnatová Martina 
 
Overovateľky: Jana Rusinková 
   Ingrid Šimurdová 
 
                                                                                   
   
 
 
                                                                                           Katarína Lászlóová 
                                                                                               starostka obce 

                                    

 

 

                      

    

   


